

С днём строителя! *Уважаемые коллеги!*



От имени Союза и Содружества строителей Республики Татарстан сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – **Днём строителя!**

Наша профессия – одна из самых почетных и уважаемых в истории человечества. Созидательный труд строителей и архитекторов лежит в основе современной цивилизации. Усилия профессионалов отрасли, возводящих жилые дома, заводы, больницы, школы и университеты, во все времена обуславливают культурный и научно-технический прогресс. Наша творческая работа имеет огромное значение для социально-экономического развития России, дарит людям радость новоселья, делает жизнь комфортной и счастливой.

В прошлом году строительная отрасль Татарстана отметила 100-летний юбилей. Сегодня традиции высоко-го профессионализма, заложенные ветеранами, продолжают специалисты высочайшей квалификации, настоящие труженики, они воплощают масштабные проекты не только в республике, но и в России.

Желаю всем представителям созидающей профессии крепкого здоровья, жизненной энергии, процветания и добра! Пусть ваш труд всегда будет востребован, по достоинству оценен, принесет радость и достаток. Пусть сбываются мечты и надежды строителей, мир и согласие царят в каждом доме, построенном вашими руками. С праздником!

Рин Халитов,
президент РООР «Союз строителей РТ» и
АСРО «Содружество строителей РТ»